

2020-1.1.1-KKV-START-2021-00392

VÁLLALATIRÁNYÍTÁSI RENDSZER FEJLESZTÉSE ÉS BEVEZETÉSE A SZÁZDIVAT KFT-nél.

A projekt teljes költsége: 33.234.960 Ft

A vissza nem térítendő támogatás összege: 19.940.976 Ft

Saját forrás: 13.293.984 Ft

A projekt kezdési dátuma: 2020. augusztus 17.

A projekt befejezési dátuma: 2021. október 31.

A projekt tartalmának bemutatása:

A vállalatirányítási rendszer fejlesztése és bevezetése a naprakész árukészletet, a hatékonyabb készletvezetést, a folyamatok összehangolását, egyszerűsítését és néhány folyamat automatizálását, valamint az egységes nyilvántartás kezelését teszi lehetővé.

A vállalatirányítási rendszer egy felhasználó- és mobil barát új webáruházzal együtt kerül kialakításra, hogy a UserInterface (UI) azaz a felhasználói felület konzisztens, áttekinthető, egyértelmű és hibatűrő kialakítással rendelkezzen. Továbbá a felhasználói élmény biztosításához megfelelő UserExperience (UX) design kerül kialakításra. A vállalatirányítási rendszerrel és szoftverrel történő összekötése a rendelések pontos és rövidebb idő alatt történő kezelését valamint gyorsabb kiszállítást tesz lehetővé.

A projekt része 3D tervezői szabásminta készítő szoftver megvásárlása is. A 3D tervezői szabásminta szoftver lehetővé teszi a modellezők, ruhaszerkesztők munkáját segíti, amellyel gyorsabban és precízebben elkészíthetőek a szabásminták. A 3D tervezői szabásminta készítő szoftver mellett, hogy számítógépes rendszerben történik az összes minta tárolása, és így digitális formában könnyebben elérhető, egyúttal gyorsabban módosítható és jobban elképzelhető a végleges formája a kész ruhának. A 3D szabásminta tervező szoftver segítségével az első szabást ki lehet iktatni, nem kell sokszor leszabni a ruhát mire elnyeri a tökéletes kialakítást, mivel mindez virtuális térben a megfelelő paraméterek beállításával 100% pontossággal megvalósítható. Ezzel időmegtakarítás és hatékonyságnövelés érhető el.

A projekt befejezési dátuma: 2021. október 31.

A projekt azonosító száma:

2020-1.1.1-KKV-START-2021-00392



NEMZETI KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI
ÉS INNOVÁCIÓS HIVATAL

AZ NKFI ALAPBÓL
MEGVALÓSULÓ PROJEKT